
   
 

   
 

АНКЕТА ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  ЩОДО ЯКОСТІ 

НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ У 2024-2025 році   

  За результатами анкетування здобувачів вищої освіти щодо якості 

надання освітніх послуг у 2024–2025 навчальному році (кількість 

респондентів — 11 осіб) встановлено, що загальний рівень задоволеності 

освітнім процесом є переважно позитивним. Респонденти відзначили 

належну організацію навчання, доступність викладачів до зворотного 

зв’язку та актуальність навчальних дисциплін. Разом з тим, окремі відповіді 

вказують на наявність аспектів, що потребують удосконалення, зокрема в 

частині матеріально-технічного забезпечення та організації окремих 

елементів освітнього процесу. Отримані результати можуть бути 

використані для подальшого покращення якості освітніх послуг та 

підвищення рівня задоволеності здобувачів освіти. 

У ході опитування отримано такі результати: 
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10. Пропозиції щодо покращення освітнього процесу 

Ваші побажання та зауваження: 

 

11 відповідей 

- 

Відсутні 

приберіть другу зміну будь ласка 😭 

Теплі гуртожитки 

. 

Відсутні 

не має 

немає 

все чудово 

 

Підсумки опитування та план вдосконалення 

За результатами анкетування здобувачів вищої освіти щодо якості 

надання освітніх послуг у 2024–2025 навчальному році (11 респондентів) 

встановлено, що більшість опитаних загалом задоволені організацією 

освітнього процесу, змістом навчальних дисциплін та рівнем професійної 

підготовки викладачів. Респонденти позитивно оцінили доступність 



   
 

   
 

викладачів до комунікації, зрозумілість подання навчального матеріалу та 

дотримання академічної доброчесності. 

Водночас результати опитування засвідчили наявність окремих 

проблемних аспектів, які потребують подальшого вдосконалення, зокрема 

в частині матеріально-технічного забезпечення, використання сучасних 

освітніх технологій та оптимізації окремих організаційних процесів. 

План вдосконалення: 

1. Продовжити роботу над оновленням та модернізацією матеріально-

технічної бази. 

2. Активніше впроваджувати сучасні цифрові інструменти та 

інтерактивні методи навчання. 

3. Посилити зворотний зв’язок між здобувачами освіти та викладачами 

шляхом регулярних консультацій і проміжних опитувань. 

4. Удосконалити організацію освітнього процесу з урахуванням 

пропозицій і зауважень здобувачів освіти. 

5. Продовжити систематичний моніторинг якості освітніх послуг з 

метою своєчасного реагування на виявлені потреби. 

Реалізація зазначених заходів сприятиме підвищенню якості освітніх 

послуг та рівня задоволеності здобувачів вищої освіт 

 


